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ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ 

 

 

Του 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μαρτίνη  
του: Κωνσταντίνου  

και της: Θεοπούλας,  

 

πρώην αστυφύλακα με  

Α.Γ.Μ.Σ.: 244751,  

 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  

στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  

προσωρινή δ/νση κατοικίας:  

Λ. Βύρωνος 31, Βόλος, ΤΚ 383 33  

τηλέφωνο: 6976887021,  

email: antoniosmartinis@gmail.com 

 

με Α.Δ.Τ.: Τ 958646  

εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: Τ. Α. Βόλου 

 

άνεργος 

 

Βόλος, Πέμπτη, 25 Οκτωβρίου 2018 / 10:50 μμ 

 

ΠΡΟΣ 

 

1. Προκόπη Παυλόπουλο 

Πρόεδρο Δημοκρατίας, Προεδρικό Μέγαρο,  

Β. Γεωργίου Β΄ 2, Αθήνα, ΤΚ 100 28 

2. Αλέξη Τσίπρα 
Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού, 

Μέγαρο Μαξίμου, Ηρώδου Αττικού 19, 

Αθήνα, ΤΚ 106 74 

3. Όλγα Γεροβασίλη 
υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

Π. Κανελλοπούλου 4, Αθήνα, ΤΚ 101 77 

4. Μιχάλη Καλογήρου 

Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

Λεωφ. Μεσογείων 96, Αθήνα, ΤΚ 115 27 

5. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου Ράλλη, Αθήνα,  

ΤΚ 118 54 

6. Βουλή των Ελλήνων 

Μέγαρο Βουλής, Αθήνα, ΤΚ 100 21 

7. Ανδρέα Ποττάκη 
Συνήγορο του πολίτη  

Χαλκοκονδύλη 17, Αθήνα, ΤΚ 104 32 

8. Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων 

Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή 

Ευελπίδων Κτίριο 6, γραφείο 210, Αθήνα,  

ΤΚ 113 62 

9. Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων 

Λ. Κηφισίας 23, Μαρούσι Αττικής, ΤΚ 151 23 

10. Αστυνομική Ακαδημία 

Λ. Θρακομακεδόνων 101, Αμυγδαλέζα 

Αττικής, ΤΚ 136 79 

 
ΘΕΜΑ: ΔΙΑΦΘΟΡΑ – ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΤΑΞΗ από την ΕΛ.ΑΣ. 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: Η από 9-9-2018 έως σήμερα, αλληλογραφία μου. 

mailto:antoniosmartinis@gmail.com
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Σας αποστέλλεται ολόκληρο το ηλεκτρονικό μου αρχείο, για τη διευκόλυνσή 

σας κατά την εξέταση της υποθέσεως του θέματος, σε οπτικό δίσκο DVD. 

Για όσους επιθυμούν πραγματικά να εξετάσουν την υπόθεση και δεν 

επιδιώκουν μεθοδευμένα από τις 9-9-2018 (!!!;;;), να συνεχίσουν την προκλητική 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, εκτιμώ πως θα τους βοηθήσουν εξαιρετικά τ’ αρχεία: 

 1998-06-24] BLAZE - ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ σε μήνυση 

 1998-11-25] ΣΟΥΣΟΥΡΟ - Αίτηση – αντίγραφα 

 1999-10-08] ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 1999 

 2003-05-31] ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ 

που για την διευκόλυνσή τους, τα έχω αντιγράψει και στην αρχή του οπτικού δίσκου, 

με το άνοιγμά του. 

Και πέρασε ήδη πάρα πολύς χρόνος απραξίας!!!;;; …, αν αναλογιστεί κανείς, 

πως για την δική μου πειθαρχική δίωξη, χρειάσθηκαν μονάχα 4 ημέρες καίτοι έπρεπε 

να διαταχθεί αυθημερόν!!!, για τη δε ποινική, μόλις 37 ημέρες από το αίτημα του 

Αρχηγού, ως την κλήση μου από τον εισαγγελέα! … Ενώ για την δική τους έχουν 

περάσει σχεδόν 19 χρόνια κι ακόμα τίποτε!!! … Προφανώς, κάτι συμβαίνει! …  

Το αρχείο παρατίθεται σε δύο ενότητες, μία χρονολογική και μία θεματική, 

έτσι ώστε να είναι όσο το δυνατόν λειτουργικότερο, κατά την όποια εξέταση. Το 

θεματολογικό, είναι το ίδιο ακριβώς αρχείο με το χρονολογικό, απλώς το έχω 

διαχωρίσει σε κείνα τα στοιχεία, που αφορούν αμιγώς την 1ηΕΔΕ, την 2ηΕΔΕ, την 

(ΣΥΝΕ) Συνεκδίκασή τους, την (ΠΔΙΩ) Ποινική Δίωξη εναντίον μου και την 

(ΠΕΝΑ) Ποινική δίωξη εναντίον τους, δηλαδή των εις βάρος μου εγκληματιών. 

 

Και με την ευκαιρία του παρόντος διαβιβαστικού, διευκρινίζω σε όλους όσους 

παριστάνουν πως δεν ξέρουν, ότι η αυτεπάγγελτη πειθαρχική και ποινική δίωξη, 

είναι μία εξαιρετική πρόβλεψη της πολιτείας, που έχει σαν σκοπό της, την εγγύηση 

της ασφάλειας των πολιτών και την εξασφάλιση, του περί δικαίου αισθήματος! 

Κι αυτό διότι πάμπολλοι πολίτες, για χίλιους δυο λόγους ο καθένας, μπορεί να 

μην επιθυμούν την πειθαρχική και ποινική δίωξη οποιουδήποτε, είτε λόγω 

αντικειμενικής τους αδυναμίας, είτε ακόμη κι από φόβο αντιποίνων. Γι’ αυτό κι η 

πολιτεία θέσπισε την αυτεπάγγελτη πειθαρχική και ποινική δίωξη, ώστε ασχέτως 

με το τι θα κάνουν οι παθόντες πολίτες εναντίον όσων τους έβλαψαν, αυτή να 

παρεμβαίνει δραστικά και ν’ αποτρέπει την επανάληψη της παραβατικότητας ή/και 

της εγκληματικότητας, καθώς κάτι τέτοιο θα οδηγούσε εξαιρετικά τάχιστα κι 

ολόκληρη την ανθρωπότητα, πίσω στην εποχή των σπηλαίων! … 

Και τέτοιοι αντικειμενικοί λόγοι, είναι κυρίως οι ψυχολογικοί κι οι 

οικονομικοί, που καθιστούν το κόστος ενός δικαστικού αγώνα βαρύτατο και 

δυσβάσταχτο, για οποιονδήποτε που δεν έχει στον Ήλιο μοίρα όπως λέμε!  

Κι είναι τραγικό το σημερινό φαινόμενο της … μακροβιότερης υπηρεσιακής 

κυβέρνησης που υπήρξε στην ελληνική ιστορία, που με το ψευδοπρόσχημα της 

τεχνητής οικονομικής κρίσης και της πάταξης της δικομανίας, έκανε αυτό το 

οικονομικό κόστος της προσφυγής στην δικαιοσύνη, παντελώς απαγορευτικό για τα 

λαϊκά στρώματα, που υπήρξαν και ο κύριος όγκος των ψηφοφόρων της! Και φτάσαμε 

εδώ που φτάσαμε … 
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Εάν υπήρχε έστω κι ένας σοβαρός πολιτικός σ’ αυτή τη χώρα, την δικομανία 

δεν θα την αντιμετώπιζε με την παράλογη αύξηση του δικαστικού κόστους, αλλά με 

πολύ πιο δίκαια και πολύ αποτελεσματικότερα μέτρα! Και το απλούστερο όλων είναι, 

η χρέωση όλων των προβλεπομένων δικαστικών εξόδων σε περίπτωση τελεσίδικης 

αθώωσης του εγκαλουμένου, στον μηνυτή! Τι πιο απλό!!!;;; … 

Ένα πιο τεχνικό δε και πιο πολιτικό μέτρο, θα ήταν πιθανόν η υποβοήθηση 

των εισαγγελέων υπηρεσίας, από τα μέλη των κατά τόπους δικηγορικών συλλόγων. 

Δηλαδή οι δικηγόροι των τοπικών δικηγορικών συλλόγων, να εκτελούσαν όλοι 

ανεξαιρέτως και με καθορισμένη σειρά, τις απογευματινές και νυχτερινές ώρες στην 

εισαγγελία, υπηρεσία βοηθού εισαγγελέως και να ήταν αυτοί, που θα υποδέχονταν 

τους πολίτες αυτές τις ώρες αντί του εισαγγελέα. Έτσι όντας νομικά καταρτισμένοι 

(θεωρητικά τουλάχιστον), θα συμβούλευαν καταλλήλως τους πολίτες κι όπου 

έσφαλαν, θα τους ανέκοπταν χρηστά από την περιττή δικαστική εξέλιξη. Έτσι και οι 

εισαγγελείς θα ξαλαφρώνανε από περιττό φόρτο εργασίας, αλλά και τα δικαστήρια. 

Επιπλέον όταν υπήρχε βάσιμος λόγος μηνύσεως και περαιτέρω δικαστικής 

εξελίξεως, αυτός ο δικηγόρος θα χρεώνονταν αυτομάτως και την υπεράσπιση του 

μηνυτή, εάν φυσικά το ήθελε κι ο ίδιος. Μ’ αυτόν τον τρόπο, θα εξασφαλίζονταν 

καταρχήν η σωστή σύνταξη της σχετικής δικογραφίας από τον δικηγόρο, η σχετική 

απαλλαγή του εισαγγελέα, αλλά και πέραν αυτών, η ορθή εξυπηρέτηση του πολίτη θα 

γίνονταν πασίγνωστη σε τοπικό επίπεδο, οπότε θα ήταν και η μέγιστη επαγγελματική 

διαφήμιση αυτού του δικηγόρου, με τα ανάλογα εννοείται οφέλη του! 

Και μόνο αν ο δικηγόρος έκρινε, πως ο πολίτης έσφαλλε στις νομικές του 

εκτιμήσεις αλλά πάραυτα επέμεινε στην υποβολή μηνύσεως, να τον παρέπεμπε την 

επομένη στον εισαγγελέα, ο οποίος εφόσον διαπίστωνε πως η επιμονή του πολίτη 

ήταν βάσιμη, να τον ανέπεμπε στον ίδιο δικηγόρο για την ανάληψη της 

υπερασπίσεώς του και την ολοκλήρωση της δικογραφίας, εκτός κι αν ο πολίτης 

επιθυμούσε, ν’ απευθυνθεί σε άλλον δικηγόρο της επιλογής του. 

Εξυπακούεται φυσικά, πως οι δικηγόροι θ’ αμείβονταν για την υπηρεσία τους 

ως βοηθοί εισαγγελέως με το αντίστοιχο ποσό, που αναλογεί στις ίδιες ώρες για τον 

εισαγγελέα υπηρεσίας, ποσά που επίσης εξυπακούεται, πως θ’ αφαιρούνταν από τη 

μισθοδοσία των εισαγγελέων. Κι έτσι ο πολίτης θα εξυπηρετούνταν καλύτερα, τα 

δικαστήρια θα διευκολύνονταν εξαιρετικά στη λειτουργία τους, η δικαιοσύνη θα ήταν 

αποτελεσματικότερη, οι δικηγόροι θα επωφελούνταν δεόντως απ’ αυτή την υπηρεσία 

και το βασικότερο, χωρίς την παραμικρή πρόσθετη επιβάρυνση, του κρατικού 

προϋπολογισμού!!! …  

Αλλά ποιο από τα σημερινά κόμματα, έχει την παραμικρή διάθεση να 

εξυπηρετήσει τον πολίτη και να θέσει τις βάσεις, ενός προηγμένου κράτους και μιας 

ευημερούσας κοινωνίας!!!;;; … Σιγά μη σκασιλιάσουν οι υφιστάμενοι πολιτικοί, για 

την εξυπηρέτηση του πολίτη!!! … Σιγά, μην κοψομεσιαστούνε!!! … Και με ποια 

δικαιοσύνη, λαμβάνοντας έστω και μόνο υπόψη το γεγονός, πως οι δικαστικοί είναι 

οι μόνοι υπάλληλοι του κράτους, που αποφασίζουν μόνοι τους τις αμοιβές τους, μέσω 

των γνωστών και μη εξαιρετέων μισθοδικίων!!!;;; … Άμα είναι ηθική, σωστή και 

δίκαιη αυτή η διαδικασία, τότε να θεσπίσουμε και ιατροδικεία, η σύνθεση των 

οποίων θ’ αποτελείται αποκλειστικώς από γιατρούς, που θ’ αποφασίζουν οι ίδιοι τι 

μισθό θα παίρνουν, μηχανοδικεία με μηχανολόγους για τις δικές τους αμοιβές 

αντίστοιχα, εκπαιδευτικοδικεία για τις αμοιβές των εκπαιδευτικών, στρατοδικεία για 

τους στρατιωτικούς, ιεροδικεία για τους παπάδες, ανεργοδικεία για τα επιδόματα των 
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ανέργων κοκ!!! … Δεν θα ’πρεπε κάποτε, ν’ αρχίσουμε να ντρεπόμαστε και 

λιγάκι!!!;;; …  

Και φτάσαμε στο σημείο, αντί να εμπιστευόμαστε τη δικαιοσύνη 

ανεπιφύλακτα ως θεσμό και να θεωρούμε τους τυχόν επίορκους υπαλλήλους της, ως 

δυστυχή εξαίρεση του κανόνα, να θεωρούμε μάλλον κατά κανόνα τη δικαιοσύνη ως 

οικονομική και ηθική γάγγραινα της κοινωνίας, ελπίζοντας πως ανάμεσα στο πλήθος 

των ασυνειδήτων υπαλλήλων της, μήπως και τύχει να πέσουμε σε κάποια … 

ιδιόρρυθμη εξαίρεση!!! … Ε αν είναι δυνατόν!!! … … … Και δυστυχώς, μία δημόσια 

δικαιοσύνη έχουμε! … Δεν έχουμε άλλη κι επίσης δυστυχώς, ίσως να μην πρέπει να 

έχουμε κι άλλη, ιδιωτική ας πούμε επιλογή!!! … … …  

Αλλά υπάρχουν και πλείστοι ηθικοί λόγοι, που ο πολίτης καμιά φορά, δεν 

επιθυμεί την δίωξη των ενόχων. Κι εδώ θα φέρω για παράδειγμα τον εαυτό μου. Εγώ 

δεν έχω την παραμικρή διάθεση τουλάχιστον ετούτη τη στιγμή, να επιτύχω την 

πειθαρχική και ποινική καταδίκη των αξιωματικών και πολιτικών, που με τις 

εγκληματικές τους ενέργειες και παραλείψεις, ζημίωσαν και ζημιώνουν ακόμα, 

απερίγραπτα τα συμφέροντά μου! Κι αυτό γιατί αυτά τα άτομα, δεν μου προκαλούν 

το παραμικρό ίχνος ενδιαφέροντος! Τι να κάνουμε; Δεν μου το προκαλούν!!! … Μου 

είναι φρικτά ασήμαντα! Εμένα το μόνο που μ’ ενδιαφέρει ετούτη τη στιγμή, είναι η 

αποκατάσταση της προσωπικής μου αξιοπρέπειας και της υπηρεσιακής μου 

κατάστασης. Η ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ απόφαση της ακυρώσεως της αποτάξεώς 

μου και η νόμιμη, επανένταξή μου στην Ελληνική Αστυνομία. Τίποτε, μα τίποτε 

άλλο. Η ηθική κι η υπηρεσιακή μου κάθαρση και φυσικά, με όλα, μα με όλα τα 

συνεπαγόμενά της! … 

Η δική μου απέχθεια κι ολική απαξία όμως, έναντι αυτών που κατάφορα με 

έβλαψαν και συνεχίζουν να με βλάπτουν, όπως αντιλαμβάνεστε, δεν απαλλάσσει σε 

καμία, μα σε καμία απολύτως περίπτωση την πολιτεία, από το χρέος της να 

περιφρουρήσει και να διασφαλίσει την έννομη κι εύρυθμη λειτουργία της κοινωνίας! 

Οι υπαίτιοι, εμπίπτουν σαφώς στην υποχρεωτική δικαιοδοσία της πολιτείας κι όχι 

φυσικά, στην προσωπική, διακριτική μου ευχέρεια!!! … Είναι άλλο πράγμα η 

προσωπική μου στάση ζωής κι άλλο πράγμα η περιφρούρηση της κοινωνίας, από την 

θρασύτατη εγκληματικότητα κρατικών αρχών και υπαλλήλων. Το ότι για μένα 

αξιωματικοί, εισαγγελείς και πολιτικοί, δύναται να είναι απλώς ταπεινοί κι ενίοτε 

αισχροί υπάλληλοι, δεν σημαίνει πως έτσι είναι και για την υπόλοιπη κοινωνία! Ούτε 

καν για το ίδιο το κράτος! Το τι θα κάνω εγώ μ’ αυτούς που μ’ έβλαψαν και για την 

προστασία των δικών μου και μόνο των δικών μου συμφερόντων, είναι 

αποκλειστικώς και μόνο προσωπική μου επιλογή και δικαίωμα. Αλλά για την 

προστασία του γενικότερου συμφέροντος της υπόλοιπης κοινωνίας, η πολιτεία δεν 

έχει δικαίωμα, αλλά συνταγματική υποχρέωση ν’ ασκήσει αυτεπάγγελτα τις 

προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις εναντίον τους! Πόσο μάλιστα, όταν 

οι ένοχοι όπως στην παρούσα τουλάχιστον περίπτωσή μου, έχουν ήδη ομολογήσει 

τα εγκλήματά τους και δη, ενώπιον δικαστηρίων κι εισαγγελέων! … … … 

Σαν τι άλλο χρειάζεται δηλαδή, για την πειθαρχική και ποινική τους δίωξη και 

ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ τόσο προκλητικά μέχρι τώρα!!!;;; … … … 

Έγινα τώρα κατανοητός!!!;;; … Θέλω να πιστεύω, πως έγινα … … … 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


